
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ

– ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΓΚΗ Η ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΜΕ ΜΕΤΩΠΙΚΟ
ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
– ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΔ, ΣΤΗΝ ΑΚΡΟΔΕΞΙΑ
ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟΦΑΣΙΣΜΟ
– ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ
ΓΙΑ ΕΝΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΛΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

Η ΜΕΤΑΒΑΣΗ διαχωρίζεται πλήρως και αποδοκιμάζει την προαναγγελία διπλής εκλογικής καθόδου και
στενής κομματικής καταγραφής συνιστωσών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στο Δήμο της Αθήνας.

Οι ενέργειες αυτές στο Δήμο της πρωτεύουσας της χώρας, όπως γίνονται και στο βαθμό που
ολοκληρωθούν, χειροτερεύουν την αρνητική κατάσταση και επιφέρουν γενικότερο πλήγμα όχι μόνο στην
ΑΝΤΑΡΣΥΑ αλλά στην αναγκαία σύγχρονη πολιτική συγκέντρωσης δυνάμεων απέναντι στη νεοφιλελεύθερη
λαίλαπα, την Ακροδεξιά και τη φασιστική απειλή, στην αστική στρατηγική.

Ανοίγουν την πόρτα για τη διάσπαση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αυτού που ξεκίνησε ως ένα ελπιδοφόρο εγχείρημα
στην αντικαπιταλιστική και επαναστατική Αριστερά. Ακόμη χειρότερα, στην ουσία ωθούν προς τα πίσω,
σε καρικατούρες παλαιότερων μετώπων και όχι μπροστά, σε μια διεύρυνση των δυνάμεων που
αγωνίζονται στους Δήμους και τις Περιφέρειες, στο εργατικό και λαϊκό κίνημα.

Η ΜΕΤΑΒΑΣΗ καλεί σε άμεσες ενέργειες για μια ενωτική παρέμβαση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και την εκλογική
κάθοδο σε ψηφοδέλτιο μαζί με άλλες δυνάμεις της μαχόμενης Αριστεράς στην Αθήνα και σε όλες τις
πόλεις.
Η επιστροφή στην περιχαράκωση και τον κατακερματισμό των προηγούμενων δεκαετιών ή στη νοσταλγία
ενός «καλού» κομμουνιστικού κόμματος με τα ίδια αποτυχημένα προγράμματα, θα έχει αρνητικές
συνέπειες για το σύνολο της μαχόμενης Αριστεράς και του μαζικού κινήματος ακριβώς γιατί λαμβάνει
χώρα στη συγκυρία παρακμής που τρέφεται από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και τη δράση των διαφόρων
δεξιών και ακροδεξιών κινήσεων.

Σε μια εποχή όπου ο ΣΥΡΙΖΑ μετατοπίζεται στο νεοφιλελευθερισμό, εξευτελίζοντας την Αριστερά, το
παρελθόν και άρα το μέλλον της, όπου η ΝΔ πιέζει δεξιότερα και εθνικιστικά, ενώ αναπτύσσονται η
Ακροδεξιά και ο φασισμός, απάντηση δεν μπορεί να είναι η κοντόφθαλμη κομματική επιβεβαίωση απέναντι
στον αριστερό της διπλανής πόρτας και ο επαναστατικός βερμπαλισμός, ούτε η προγραμματική
υποχώρηση στους δυο πόλους της αστικής πολιτικής στο όνομα θολών μετώπων.

Απάντηση είναι η κοινή επιδίωξη για τη δημιουργία ενωτικών αριστερών κινήσεων και ψηφοδελτίων που
θα λειτουργήσουν ως κινηματικά κέντρα αγώνα στους Δήμους και τις περιφέρειες ενάντια στο
επιχειρηματικό τοπικό κράτος, την κυβέρνηση και την ΕΕ. Για μαχητική δράση στα κοινωνικά
προβλήματα, για νίκες και κατακτήσεις υπέρ των εργαζόμενων στρωμάτων που θα δώσουν νέα πνοή και
αυτοπεποίθηση στο λαϊκό κίνημα. Με κόμματα που υπηρετούν τις δημοτικές κινήσεις και όχι κινήσεις που



υπηρετούν το κόμματα.

Απάντηση είναι η ανάπτυξη του αντικαπιταλιστικού αντιιμπεριαλιστικού μεταβατικού προγράμματος, με
βάση τη δεκαετή εμπειρία της κρίσης και την εποχή μας, και όχι η παραίτηση από αυτό. Είναι η μετωπική
και ανατρεπτική αριστερή συμμαχία για τη ριζική ανασυγκρότηση του μαζικού κινήματος, στη βάση
αξιών και προγραμμάτων βγαλμένων από το λαό και για το λαό.

Μια τέτοια προοπτική δρα θετικά, δίνει κουράγιο και ελπίδα στους αγωνιστές. Έχει δώσει δείγματα
γραφής σε ορισμένους Δήμους και Περιφέρειες όπως στη Θεσσαλονίκη, τη Δυτ. Μακεδονία, το Αιγάλεω,
την Αγ. Παρασκευή και αλλού. Μπορεί να εκφραστεί και στις ευρωεκλογές με ένα μετωπικό αγωνιστικό
αριστερό ψηφοδέλτιο εναντίωσης στην πολιτική της ΕΕ και του ευρώ, ρήξης με την ίδια την ΕΕ, στην
προοπτική μιας λαϊκής εξόδου από αυτήν.

Για να αποδυναμώνεται το ιμπεριαλιστικό μπλοκ και το κεφάλαιο. Για να δέχεται πλήγματα ο εθνικισμός,
ο φασισμός και ο νεοφιλελευθερισμός, μέχρι την ανατροπή τους.
Σε κάθε περίπτωση, η ΜΕΤΑΒΑΣΗ θα συμβάλει με όλες τις δυνάμεις της και μαζί με άλλα αριστερά και
κομμουνιστικά ρεύματα που κατανοούν το βάθος των απαιτήσεων της εποχής μας, στην προγραμματική
και μετωπική υπέρβαση της σημερινής κατάστασης σε όλες τις εκλογικές μάχες και πάνω από όλα, μετά
από αυτές.
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